

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年6月23日
【事業年度】	第23期（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）
【会社名】	テクマトリックス株式会社
【英訳名】	TECHMATRIX CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 由利 孝
【本店の所在の場所】	東京都港区高輪四丁目10番8号
【電話番号】	03（5792）8600（代表）
【事務連絡者氏名】	企画部長 高橋 正行
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	同上
【事務連絡者氏名】	同上
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号）

1 【提出理由】

平成19年6月25日に提出いたしました第23期(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

(2) 主な資産及び負債の内容

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 企業情報
 第5 経理の状況
 1 財務諸表等
 (1) 財務諸表等

会計方針の変更

(訂正前)

前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
<p>_____</p>	<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等) 当事業年度から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準第5号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準適用指針第8号)を適用しております。 これによる損益に与える影響はありません。 なお、従来の「資本の部」の合計に相当する金額は3,882,638千円であります。 財務諸表等規則の改正により、当事業年度における財務諸表は、改正後の財務諸表等規則により作成しております。</p>

(訂正後)

前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
<p>_____</p>	<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等) 当事業年度から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準第5号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準適用指針第8号)を適用しております。 これによる損益に与える影響はありません。 なお、従来の「資本の部」の合計に相当する金額は<u>3,880,462千円</u>であります。 財務諸表等規則の改正により、当事業年度における財務諸表は、改正後の財務諸表等規則により作成しております。</p>

(2) 【主な資産及び負債の内容】

② 負債の部

a 買掛金

(訂正前)

相手先	金額(千円)
F 5 N e t w o r k s , I n c .	264,295
株式会社エフタイム	111,728
マカフィー株式会社	87,692
R S A セキュリティ株式会社	65,013
株式会社 P F U	59,589
日本オラクル株式会社	50,013
P a r a s o f t C o r p o r a t i o n	42,690
W a t c h f i r e C o r p o r a t i o n	43,555
その他	680,516
計	1,235,586

(訂正後)

相手先	金額(千円)
F 5 N e t w o r k s , I n c .	264,295
株式会社エフタイム	111,728
マカフィー株式会社	87,692
R S A セキュリティ株式会社	65,013
株式会社 P F U	59,589
日本オラクル株式会社	50,013
P a r a s o f t C o r p o r a t i o n	42,690
W a t c h f i r e C o r p o r a t i o n	43,555
その他	<u>511,006</u>
計	1,235,586